狂勝 不老「林伯」再入兩粒

英格蘭聯賽盃昨晨繼續第3圈爭奪 上輪英超後備上陣倒戈射和車路士的 曼城中場老將林柏特,主場正選對英 冠錫周三,結果不僅打開缺口及埋齋 梅開二度,還奉獻1次助攻並製造1個 十二碼,帶領曼城以7:0大炒最終得 10人應戰的客隊晉級。

「我很享受這場勝仗,因為我看 到己隊去年(英超及聯賽盃冠軍) 的影子。」曼城領隊柏歷堅尼續 稱,不排除會將「林伯」租借合約 從原本到明年1月屆滿再延長: 「他已經36歲,或許不能連踢三 仗,但其經驗會幫他處理好這情 況。」今仗入兩粒的還有迪斯高

車仔挫保頓 16強抽好籤

林柏特之前踢了13年的車路士, 同日主場對保頓,藉首次登場的19 歲中堅葛特蘇馬混戰中射入以及中 場奧斯卡杜斯山度士禁區外建功, 以2:1力克這支一度扳平完半場的 英冠隊。16強抽籤,車仔抽到作客 對乙組(即第四級別)弱旅梳士貝 場,但要分別硬撼英超對手史雲斯 及紐卡素。主場贏英冠諾定咸森林 3:1的熱刺則主場對英冠白禮頓 賽事將於10月27日進行。

■記者 梁志達



■葛特蘇馬(右)與奧斯卡(中)慶祝。 美聯社

西甲豪門巴塞羅那(巴塞)今季氣勢強 横,早前以全勝姿態領先積分榜,到昨晨 終首遇考驗,作客中游隊馬拉加被守和 0:0。更甚是巴塞今場失去射門鞋,居然 7次射門全不中框,「球王」美斯臨完場 前更遭馬拉加後衛維列頓叉頸並推到地 上,未被罰紅牌的維列頓堅稱,是美斯向 他爆粗才「教訓」他!

弄季聯賽4連勝的巴塞昨晨對馬拉加,即使兩大 箭頭美斯和尼馬均正選上陣,但全隊罕有地連 一次中框的射門都沒有,7次射門全不中目標,以 0:0完場,僅拿1分而回。上次有此劣績可要數到 11個球季之前。

除表現較預期差外,巴塞完場前7分鐘還吃了一 記悶棍。事緣巴塞獲角球機會,但美斯在搶位時遭 馬拉加後衛維列頓用手叉着頸部,繼而被用力推到 地上,但球證沒太在意事件,只判維列頓黃牌。這 名巴西守將賽後解釋:「我捉住美斯的臉,因他叫 我做『狗娘養的』!」向來都是乖乖仔的美斯,未 知事件會否影響其形象。

今場射門次數少一截的馬拉加堅守陣地,連今仗 繫上巴塞隊長臂章的西班牙中場恩尼斯達都有微 言:「我們嘗試如常作賽,但他們守得更嚴密,我 們難越雷池半步。雖試過各種不同戰術,但總要依 賴我們有好的狀態,今日顯然未能奏效。」

巴塞賽後與西維爾同以13分居積分榜前列,力爭 衛冕的馬德里體育會昨晨則以1:0作客小勝艾美利 亞,暫積11分。

球員遲到安歷基即罰錢

雖未能取得5連勝,但巴塞主帥安歷基仍有風度 地讚對手發揮出色,成功限制了美斯發揮,認為賽 果公平。另為整頓軍紀,安帥會對比賽日中遲到的 球星罰款,即使遲到1分鐘都可罰多達1,200英鎊 (約1.5萬港元)。此外昨亦有消息指,巴塞中堅碧 基的歌手女友Shakira,力阻他回曼聯効力。

■維達爾(右)久違了的

心形慶祝手勢

■記者 鄺御龍

法新社



意大利甲組足球聯賽第4輪比 賽昨晨續開周中「快車」,力爭 聯賽四連霸的祖雲達斯主場大勝 切塞納3:0,成為意甲第一支能 在不失球之下開季聯賽連贏4場 祖記開賽17分鐘因對方球員禁 區內犯手球獲判十二碼,維達爾

> 操刀中鵠,這位傷癒復出不久的 智利中場國腳在64分鐘再接應基 分。 奧雲高傳送禁區外遠射破網,連 中兩元。完場前5分鐘,瑞士翼衛列 治史迪拿射入錦上添花。

國米主場淨勝阿特蘭大

「維達爾的回歸戰陣讓我們在兩 個邊路的攻防更均衡,我們的控球 很好,沒給對手太多機會。我很高



■奥斯華度(左二)的入球贏盡姿勢

興看到球隊能一直保持警惕性和注 意力。」今夏接手後延續干地領軍 佳績的祖記主帥阿利基尼説。另一 場,國際米蘭憑奧斯華度橫身「窩 利」勁射得手領先半場,加上靴蘭 尼斯完場前罰球建功,淨勝阿特蘭 大2:0,開季主場兩勝作客兩和。

■記者 梁志達

疑虧蝕超額 歐足協查

歐洲足協制定了公平財政競技新規,但包 括英超曼城、法甲巴黎聖日耳門和俄超辛尼 特在內的一些有富豪老闆撐腰的球會卻觸碰 了這量入為出法規的底線,遭到鉅額罰款。 英國《每日郵報》昨稱,英超利物浦、意甲 國際米蘭、羅馬和法甲摩納哥也有可能違反 了上述規例,恐或會受到處分。

利物浦今夏羅致了巴洛迪利等名將,但歐 足協調查的是利物浦2011/12和2012/13 兩個球季的財務紀錄。根據有關規定,歐洲 球會在連續兩個球季赤字不可超過3,540萬 英鎊(約4.2億港元),但「利記」該兩個 球季卻合共虧損了接近1億英鎊。 ■綜合外電



B隊於昨晨迎戰印尼19歲以下代表隊。

最終得愛妻和子女到場打氣下,阿蘇起孖

入兩粒助巴塞B隊大勝6:0。

■前鋒巴洛迪利換了一個有利物浦隊 徽飛鳥圖案的髮型。 網上圖片

英超曼聯陷於水深火熱,不少粉絲期望現 為西甲皇家馬德里主將的C·朗拿度(C朗) 可回歸奧脱福,助「紅魔」重登高峰。據悉 多個曼聯擁躉組織趁皇馬明日對維拉利爾的 西甲聯賽合力租用小型飛機,於「黃色潛 艇」主場半空亮出「回家吧,C朗」的大型横 額,圖引起這位前紅魔7號注意。曼聯球迷上 季已試過在空中打出「錯誤的一人,莫耶斯 滾蛋」橫額趕這位曼聯前領隊下台。

史摩寧受傷 曼聯鬧中堅荒

另由於後衛基斯史摩寧日前練習時大腿受 傷,曼聯面臨無中路守將可用,周末對韋斯 咸隨時要由馬高斯盧祖和卡域克串演中堅。



網上圖片 ■記者 鄺御龍 **■**魔迷盼 C 朗歸隊打救。

堅華美倫今場也上演了其巴塞處子秀

入球。與此同時,來自阿仙奴的比利時中

■記者 鄺御龍

多蒙特驚險保住1分

昨晨德甲,上季亞軍多蒙特換邊後先 失兩球下憑奧巴美揚建功及上季意甲神 射手伊莫比尼取得今夏加盟後第一球, 主場逼和史特加2:2,驚險保住1分, 賽後得2勝1和2負排第8位。



上訴失敗 新帥殃及葡足

今夏世界盃帶領希臘國足創造世盃隊 史最佳戰績的教頭費蘭度山度士,因在 16強互射十二碼時罵球證而被判禁止場 邊領軍8場,日前國際足協駁回其上 訴。他日前才接掌自己祖家葡萄牙國足 的兵符。 ■記者 梁志達

維港泳今公布抽籤結果

本地體壇消息:「新世界維港泳 2014」報名人數超額3倍,賽會前日舉 行了抽籤,競賽組報名860人有550人 中籤,優悠組報名的2,387人有1,450人 中籤。兩組的入圍名單及優悠組的後備 名單,今天下午5時於「新世界維港泳 2014」官方網頁 www.hkharbourrace. com公布。 ■記者 潘志南